

ГОСУДАРСТВЕННОЕ
СОБРАНИЕ
(ИЛ ТУМЭН)
РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ)



САХА ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТИН
ИЛ ТҮМЭНЭ

НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ
РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ)

САХА ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТИН
БАР ДЬОНУН ДЬОКУТААТА

Ярославского ул., 24/1, г. Якутск, 677022 Тел. (4112) 43-52-33 Факс (4112) 43-53-33 E-mail: gs@iltumen.ru

« 13 » июня 2019 г.

На № _____ от _____

№ 114/19

бх ОУМ - 480-2019 от 11.06.19

Прокурору Республики Саха (Якутия),
старшему советнику юстиции
Нарковскому О.Д.
От народного депутата
Государственного собрания (Ил Тумэн)
Республики Саха (Якутия)
Христофоровой М.Н.
Адрес: г. Якутск, ул. Кирова, д. 18,
блок В, офис 708, к/т 84112343613

Уважаемый Олег Дмитриевич!

Кириллина Ульяна Гаврильевна обратилась ко мне с просьбой защитить ее права и законные интересы, а также несовершеннолетних внуков, находящихся у нее под опекой, от действий Дьяконовой Алены Николаевны по выселению из квартиры, в котором они в настоящий момент проживают.

Она является пожилой женщиной, пенсионеркой, у которой на иждивении находятся трое несовершеннолетних детей 1, 2 и 14 лет.

Кириллина Ульяна Гаврильевна обратилась за помощью, поскольку Дьяконова А.Н. неоднократно и необоснованно обращалась с заявлениями в отдел опеки и попечительства Окружной администрации г. Якутска с просьбой выселить их из квартиры, а также заявляла о недостоверных фактах, унижающих честь и достоинство Кириллиной У.Г., а именно то, что Кириллина У.Г. якобы аморально себя ведет и недостойна воспитывать детей, находящихся у нее под опекой.

Кроме того, Дьяконова А.Н. приходила в квартиру и запугивала ее и несовершеннолетних детей, приводила незнакомых им людей, грозила подселить в квартиру иностранных граждан мужчин из ближнего зарубежья. Также Дьяконова А.Н. привела с собой рабочих и сняла железную входную дверь, вследствие чего Кириллина Ульяна Гаврильевна и ее маленькие дети вынуждены жить в постоянной опасности вторжения чужих людей.

Действия Дьяконовой А.Н. связаны с тем обстоятельством, что дочь Кириллиной У.Г. Кушкирина Матрена Егоровна обратилась в следственный орган и против Дьяконовой А.Н. было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ, то есть мошеннические действия, повлекшие лишения права на жилое помещение. Дочь Ульяны Гаврильевны является потерпевшей по уголовному делу.

В данной спорной квартире проживают в настоящее время Кириллина У.Г. со своими несовершеннолетними детьми, поскольку в ее квартире проводится ремонт. Действия Дьяконовой А.Н. направлены на продажу квартиры и получение незаконного дохода.

Дьяконова А.Н. со слов Кириллиной У.Г. всегда ссылается на свои влиятельные родственные связи, а именно, на бывшего депутата Государственного Собрания (Ил Тумэн)

Республики Саха (Якутия) Уарова Александра Сергеевича, который является родным дедушкой ее сына. Более того, она угрожала тем, что куда бы Кириллина У.Г. ни обратилась за помощью, ей не окажут поддержку, так как Дьяконова А.Н., воспользовавшись своими родственными связями и влиятельным окружением, не допустит этого, и, в конце концов, ее выселят из дома и отберут детей.

Клевета Дьяконовой А.Н. сильно оскорбляет чувства Кириллиной У.Г., поскольку она всю свою жизнь посвятила труду и воспитанию детей, является Заслуженным работником и отличником сельского хозяйства Российской Федерации, Ветераном труда, награждена знаком отличия Гражданской доблести Российской Федерации. Воспитала и вырастила троих детей, семерых внуков. Ее внук Кириллин Айсен Александрович, 14-ти лет, имеет второй взрослый разряд по плаванию.

Кириллина Ульяна Гаврильевна и ее дети живут в постоянном страхе, что Дьяконова А.Н. опять придет и начнет неадекватно, агрессивно вести себя. У Ульяны Гаврильевны от ее постоянных нападков, клеветы, жалоб, вызовов социальных органов, от постоянных переживаний возникли проблемы со здоровьем, она сильно беспокоится за судьбу своих малолетних внуков.

Конституцией РФ установлено, что в Российской Федерации признаются и гарантируются права и свободы человека и гражданина согласно общепризнанным принципам и нормам международного права. Права и свободы человека и гражданина являются непосредственно действующими. Они определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления и обеспечиваются правосудием.

Целью института опеки и попечительства как форма устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, является содержание, воспитание, образование детей, защита их прав и интересов. Институт опеки, отражая частные и государственные интересы, находится под надзором общественной власти, в частности духовной и культурной.

Согласно части 1 статьи 21 Конституции Российской Федерации достоинство личности охраняется государством. Ничто не может быть основанием для его умаления.

В соответствии со статьей 23 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени.

Кириллина Ульяна Гаврильевна - честный человек, посвятивший всю свою жизнь труду и воспитанию детей.

Я, как общественный деятель, народный депутат РС(Я) считаю, что такие действия против человека, нуждающегося в помощи и поддержке от государственных (социальных) органов, являются неприемлемыми. Мой долг встать на защиту социально незащищенных граждан от самоуправных действий.

На основании вышеизложенного, Прошу Вас оказать содействие и принять необходимые меры по защите прав и законных интересов Кириллиной Ульяны Гаврильевны и ее несовершеннолетних детей, которые не способны самостоятельно использовать правовые (юридические) средства защиты и не имеют влиятельного окружения и денежных средств, чтобы повлиять на возникшую вопиющую ситуацию.

С уважением,
Народный депутат РС(Я)



М.Н. Христофорова

Исп. Данилова Мария Андреевна 89142868627